

III KREF

Аутор текста Administrator

четвртак, 26 април 2018 16:03 - Последње ажурирано четвртак, 26 април 2018 16:10



Poštovani , III KREF je međunarodni školski festival kreativnih edukativnih filmova. Pozivamo vas da pošaljete svoje filmske projekte u navedenim kategorijama po datim propozicijama.

KREF

Takmičarske kategorije 2018

1. Lipdub film, se snima na takav način, da izgleda kao da je snimljen iz jedne sekvence i da se kamera neprekidno kreće. Muzika koja pokriva/prati film treba da bude sinhronizovana sa pokretima usana aktera i njihovom koreografijom. Poželjno je da se u snimanje filma ukjuči cela škola. Tema filma je slobodna.

2. Edukativni film – U ovoj kategoriji takmiče se učenici. Učenici snimaju video materijal koji bi oni želeli da im bude prikazan na času od strane nastavnika. Učenici na taj način izrađuju obrazovni materijal. Film mora biti originalan, inovativan i da predstavlja obrazovni potencijal.

3. Dečji (ugledni) film- Da biste snimili ovakav filmić, potrebno je da obučite učenike da tog dana budu vršnjački edukatori i vaše kolege. Na filmu treba prikazati učenika, posebno ili u paru i snimiti njihov pripremljen i održan čas uz vaše mentorsko vođenje. Film može biti snimljen u školi ili bilo kom drugom prostoru uz korišćenje i upotrebu različitih medijskih i programskih znanja. 4. Korišenjem platforme i programa Minecraft ili Scratth učenici prave i prezentuju obrazovnu igricu u video formatu. Igrica mora biti obrazovnog kraktera a sadržaj obrazovnog materijala u igrici mora biti uzrasno odgovarajući učeniku ili timu učenika koji su je napravili.

- Dečji igrani film – Učenci putem filma kao forme, treba da na svoj, poseban način:
- prikažu i obrade temu nekog nepoželjnog ili poželjnog društvenog ponašanja iz svog okruženja ili,
- obrade temu iz školskog plana i programa.

Nastavnik u stvaranju filmova se pojavljuje kao mentor i posebno se nagrađuje. Vodeće uloge u: kreiranju scenarija, plana snimanja, izbora teme filma, imaju učenici.

Jedan mentor može biti učestvovati najviše jednom u svakoj od kategorija. Ocenjuju se tri uzrasne kategorije i to: do 10 godina , od 10 -15 godina i od 15-18 godina.

Najviše može biti odabrano 15 filmova u svim kategorijama. Ukoliko žiri proceni da u nekoj od kategorija filmova nema kvaliteta za rangiranje filmova , proglašenja u toj kategoriji neće biti.

Video u svim kategorijama je ograničen od 1 do 7 minuta, osim u izuzetnim slučajevima kada može doći do odstupanja uz saglasnost organizatora.

Video snimak postavite na youtube kanal na sledeći način. U nazivu naznačite KREF 2018 , kategorija, naslov filma.

Sinopsis, podatke o učesnicima filma, njihovom doprinosu u filmu, podaci o ustanovi iz koje dolaze i link sa youtubea, poslati na kref2018@gmail.com.

U subjektu mejla navesti kojoj kategoriji pripada vaš film.

Za sva bliža objašnjenja pišite na mejl pitamkref@gmail.com

ili nam pošaljite poruku na fejsbuku ili na sajtu <https://kreffilmskifestival.weebly.com/>

Napomena: 3.KREF se nalazi u Kalendaru smotri i takmičenja MPNTR i finansijski je podržan

III KREF

Аутор текста Administrator

четвртак, 26 април 2018 16:03 - Последње ажурирано четвртак, 26 април 2018 16:10

od strane Ministarstva kulture i informisanja.